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ATA DA 61ª (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 20 (VINTE) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, JOÃO MELIN, 

IVONALDO LIMA, ANTENOR MARIANO, MACÊDO MARQUES, 

MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ADAUTO PARENTE, 

ROMUALDO BEZERRA, ANDERSON SOUSA, INSPETOR MORAES E 

PASTOR NETO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES 

DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, E IRMÃO 

RAIMUNDINHO. DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA AS REFERIDAS ATAS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

INFORMA QUE A SESSÃO SERÁ DESTINADA A SESSÃO SOLENE 

EM HOMENAGEM AO DIA DOS DESBRAVADORES. SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FOI LIDA: MENSAGEM DE Nº 119, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O EXERCÍCIO DE LIBERDADE 

DE CRENÇA E PRÁTICA RELIGIOSA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA O 

PROJETO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E TRANSFORMA 

A SESSÃO ORDINÁRIA EM SESSÃO SOLENE. EM SEGUIDA, O 
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MESTRE DE CERIMONIAS, MÁRCIO VENICIOS, ANUNCIA O INICIO 

DA SOLENIDADE E PASSA A PALAVRA AO PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS QUE CONVIDA PARA COMPOR A 

MESA: O VICE-PREFEITO NETON LACERDA, PASTOR LEANDRO 

SANTOS DE JESUS; PASTOR DISTRITAL DE MARACANAÚ, ISMAEL 

RODRIGUES DA COSTA; PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO 

CEARENSE ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, PASTOR MARCOS 

MILITÃO DOS SANTOS; DIRETOR DOS DESBRAVADORES PARA OS 

ESTADOS DE ALAGOAS, PERNAMBUCO, PARAÍBA, RIO GRANDE 

DO NORTE, CEARÁ E PIAUÍ, PASTOR DIEGO RAFAEL DA SILVA 

BASTOS. DECLARA ABERTA A CERIMONIA EM HOMENAGEM AO 

DIA DOS DESBRAVADORES EM RAZÃO DA APROVAÇÃO DO 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO DE Nº 257/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA. O MESTRE DE CÊRIMONIA ANUNCIA 

OS HOMENAGEADOS: PASTOR MARCOS MILITÃO DOS SANTOS, 

PASTOR LEANDRO SANTOS DE JESUS, ISMAEL RODRIGUES DA 

COSTA, GILBERTO FARIAS DA SILVA FILHO, FRANCISCO 

ERONILDO FERREIRA PAULINO, ANDERSON DE SOUSA 

FONTENELE, VERNER IVO DA COSTA SOUSA, JOSÉ ALVES DA 

CONCEIÇÃO, SILVANIA NASCIMENTO GOMES, MARIA CAÚLA LIMA, 

SAMUEL MARQUES QUEIROZ, MARJORIE GABRIELLE SOUSA 

CAMELO. EM SEGUIDA, FOI EXECUTADO O HINO NACIONAL E DO 

HINO DE MARACANAÚ. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS PASSA A PALAVRA AO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA 

QUE FALA SOBRE O QUE É SER DESBRAVADOR E SEU 

IMPORTANTE PAPEL NA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO DE CRIANÇAS 

E ADOLECENTES. CONTA UM POUCO DA HISTÓRIA DO CLUBE 
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DOS DESBRAVADORES E CITA OS CLUBES EXISTENTES EM 

MARACANAÚ. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

PARABENIZA O VEREADOR EDÍZIO MOREIRA E O CONVIDA A 

PRESIDIR A SESSÃO SOLENE. O MESTRE DE CERIMONIA FAZ A 

LEITURA DE UM BREVE HISTÓRICO, LOGO DEPOIS, FOI 

EXECUTADO UM VÍDEO E O HINO DOS DESBRAVADORES. EM 

SEGUIDA, INICIA A ENTREGA DAS COMENDAS AOS 

HOMENAGEADOS. O VICE-PREFEITO NETON LACERDA, PASTOR 

MARCOS MILITÃO DOS SANTOS, PASTOR LEANDRO SANTOS DE 

JESUS, O SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA MOTA E PASTOR 

DIEGO RAFAEL DA SILVA BASTOS FAZEM SEUS 

PRONUNCIAMENTOS E O JOVEM KELLYSON MOREIRA DECLAMA 

UM POEMA. EM SEGUIDA. OS VEREADORES MACÊDO MARQUES, 

JEORGENES CASTRO, IVONALDO LIMA, ALINE DO HOSPITAL E 

PASTOR NETO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO EDÍZIO MOREIRA 

AGRADECE A TODOS E ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 26 (VINTE 

E SEIS) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


